

## 警察绑架救人英雄 数百民众人墙阻挡

(明慧网通讯员河北报道)数百民众与警察对峙近两小时,人们排成人墙阻止警察抓走他们心目中见义勇为的英雄——李真。民众义愤填膺斥责警察:“拿着纳税人的钱专干祸害好人的事,真是连条看家的狗都不如!”人们并当场自发签名按手印,联名保李真。

这是日前发生在河北省唐山市开平区温馨家园小区里震撼人心的一幕,当地民众的义举令人为之动容。

### 恶警绑架好人

二零一二年六月九日清晨,唐山市“六一零”、政法委操控公安警察对法轮功修炼者大肆绑架。这一天,唐山市有二十多名法轮功学员被绑架、抄家。



图:当场要求释放李真的民众签名

当日清晨六点多钟,开平分局警察闯进温馨家园小区。李真老伴王秀兰听到敲门声,有人喊着“大姨开门!大姨开门!”王秀兰把门开了一个缝儿,看到一个女子,刚要问她什么事,突然藏在楼道里的十多个警察一拥而上,攥住王秀兰的胳膊,强行扒开房门往

里闯。王秀兰见状大喊:“李真,来土匪了!”

警察闯入房间后,立刻绑架正在休息的李真,并开始翻箱倒柜,他们声称有搜查证,但始终没有拿出来。警察连拉带拽的将只穿着短裤的李真拖下楼。

李真的妻子王秀兰推开窗,对着外面大喊:

“快来看,来土匪了,快来救我们。”闻声赶来的居民越聚越多,当人们认出被绑架的竟然是曾见义勇为救人的李真时,纷纷质问、斥责这些警察,并排成人墙阻挡不让把李真带走。

李真今年五十八岁,是唐山开平中屈庄几十年的老住户,民望很高。老伴王秀兰多年如一日悉心照料瘫痪在床的老公公,也在当地传为美谈。在江泽民发动的针对法轮功的迫害运动中,李真不放弃信仰,曾被多次绑架,在劳教所遭受高压电击、打嘴巴子、罚站等酷刑折磨。

围观的居民告诉警察:二零一零年夏天,前屈庄河里有人落水,围了好多人,可没人下水去救。李真刚好从这里路

过,他二话没说,扔下车子,衣服都没脱就跳进了一房多深的水里,把落水的人救上了岸,然后名字都没留下就悄悄离开了。

居民们质问警察:“你们警察有几人能做到人家这样?!”“李真是有口皆碑的好人,你们凭什么抓人家?!”人们你一言我一语,越说越激愤:“要都是这么好的人,就用不着警察了,可你们还来抓他,真不办人事儿!”

很多人哭了

看着光脚、赤裸上身的李真要被警察铐着推进警车,很多人哭了。一个老太太拽着警察,挡在警车前流着泪说:“这么好的人,你们就给带走啦?!”

(转第14版)

## 胡锦涛访丹麦 主流媒体聚焦法轮功

在胡锦涛六月十四日至十六日对丹麦访问期间,法轮功学员呼吁胡锦涛把握历史机会,制止迫害法轮功,法办迫害法轮功的江泽民及其流氓集团。丹麦社会朝野又一次高度聚焦中国,特别是受中共十三年残酷迫害的法轮功修炼团体,成为各界民众和媒体广泛关注的焦点。

丹麦各大媒体纷纷报道法轮功的活动,电视、报纸、广播不约而同地联系当地法轮功学员发言人,专访曾经在中国亲身遭受中共迫害、目前居住在丹麦的法轮功学员,从不同角度深度报道了法轮

功这一话题。

### 专访受迫害的法轮功学员

六月十五日,丹麦大报《政治报》(Politiken)长篇报道了现年六十二岁、目前居住在哥本哈根的法轮功学员鲍学珍的故事。这篇专访报道的题目是“鲍学珍缅怀逝者与被监禁者”。文章写道:早在一九九五年,鲍学珍就开始修炼法轮功,她当时多年的顽疾在短短时间内奇迹般地不翼而飞。但一九九九年七月二十日,江泽民发出禁止修炼法轮功的命令,使鲍学珍的正常生活急转直下。鲍学珍

亲身感受到修炼法轮功带给她的身心益处,因此她仍然坚持修炼法轮功。

二零零一年她被非法抓捕并判刑三年半,被投入了上海一所女子监狱。她告诉《政治报》记者说:“中国的监狱不是人所能呆的地方。十八个人挤在一个十平方米的牢房里,还要辟出一块地方作厕所,晚上睡觉就在地上,腿也不能伸直。白天不劳动的时候就在地上蹲着。”

二零零四年十月鲍学珍刑满出狱,但她仍然被警告和威胁,不许她继续修炼法轮功。在当地政府百般刁难,几经周折之



图:丹麦法轮功学员发言人班尼·布里克斯接受丹麦电视台TV2采访

后,她终于拿到护照,来到了丹麦,并被批准作为难民留在丹麦。

六月十四日,丹麦电视台DR新闻频道专程来到鲍学珍住所采访。鲍学珍在采访中向记者描述了

她在中共监狱里受到的非人对待与折磨。她流着泪说:“我现在是自由了,我很高兴,我可以在丹麦自由地炼功,可以和你们这样说话,但在中国就不可以。”(转第2版)